

# До новых встреч!

## К итогам гастролей артистов из Рязани

**В** ТЕЧЕНИЕ двух недель в нашем городе находится на гастролях коллектив одного из старейших театров России — Рязанского драматического. Сегодня он дает последние спектакли. А всего гости привезли псковичам шесть постановок. Несмотря на то, что некоторые из них наши зрители не раз видели в исполнении других творческих коллективов, зал был полон.

В коллективе этого театра много талантливых актеров. Зрители высоко оценили их игру. Немало аплодисментов выпало на долю народного артиста РСФСР С. В. Астафьева, с которым псковичи познакомились в первом же спектакле, а также заслуженных артистов РСФСР Н. И. Козлова, М. А. Урухиной и других.

Каждый вечер, когда актеры показывали свою новую работу в Псковском драмтеатре, две другие группы ставили спектакли в селах нашей области. Колхозники порховской артели «Россия» увидели комедию «Дурочна», жители

Красногородского и Новоржева — «Чужая женщина». Творческие коллективы по многочисленным заявкам сельских труженников побывали также в Пыталовском, Стругокрасненском, Дедовичском и других районах области.

— Нам приятно было видеть, с каким нетерпением ждут жители деревень приезда артистов, как тепло принимают их, — рассказывает директор Рязанского драматического театра А. И. Федоров. — Нам пришлось ставить спектакли в переполненных залах. Это еще раз свидетельствует о все возрастающем желании жи-

телей сол ближе познакомиться с драматическим искусством.

В общей сложности за шестнадцать дней гости поставили более сорока спектаклей.

— Каждый день и вечер был заполнен напряженной работой, — говорит А. И. Федоров. — Но она не казалась утомительной. Полный зал, горячие аплодисменты зрителей были хорошей наградой за труд.

В период гастролей артисты Рязанского драматического театра побывали на экскурсиях по историческим местам Пскова. Они познакомились с архитектурными памятниками, побывали в Пушкинском заповеднике, в Печорах. Гости увозят много впечатлений о городе, его окрестностях, неповторимых по красоте заповедных местах Тригорского и Михайловского.

«До новой встречи!» — говорят псковичи рязанским артистам.

А. ПЕРЕЛЯКИНА,  
г. Псков.